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1 APRESENTAÇÃO 

 

A Goiás Turismo Agência Estadual de Turismo - Goiás Turismo, órgão oficial 

do Estado de Goiás, tem como objetivo executar a política estadual de Turismo, 

compreendendo o fomento do turismo e a consolidação dos destinos turísticos 

goianos no âmbito estadual e nacional, bem como promovê-los internacionalmente. 

 

 

1.1 Observatório do Turismo do Estado de Goiás  

 

A equipe técnica do Observatório do Turismo composta por técnicos especialistas 

em Turismo, Administração, Economia, Jornalismo, Design, Estatística e Museologia. 

O objetivo da equipe multidisciplinar é desenvolver um trabalho amplo para a 

alimentação de banco de dados, colaborando para o desenvolvimento de um Turismo 

planejado a partir de dados da cadeia produtiva dos serviços turísticos no Estado de 

Goiás. Todos os trabalhos realizados pelo departamento e seus parceiros são 

disponibilizados no Site da Goiás Turismo (http://www.goiasturismo.go.gov.br/). 

 

1.2 17º FESTIVAL ITALIANO DE NOVA VENEZA 

 

  O evento aconteceu na Cidade de Nova Veneza entre os dias 01 a 04 

de junho 2023. A Festa da Gastronomia Típica Italiana comemorou as tradições 

italianas mantidas em Nova Veneza através do dialeto, da dança, da música e, 

principalmente, da gastronomia com saborosos pratos com forte influência da culinária 

que os imigrantes trouxeram junto à imigração em 1891 tornando a cidade 

reconhecida como a Capital Nacional da Gastronomia Típica Italiana.  

 

2 METODOLOGIA 

 
2.1  Descrição da Pesquisa 
 

Visando conhecer e identificar o perfil do público participante, bem como seu 

grau de satisfação o Observatório do Turismo do Estado de Goiás, realizou pesquisa 

nos dias 01 a 04 de junho em Nova Veneza. Os formulários foram aplicados utilizando-

http://www.goiasturismo.go.gov.br/
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se o formato impresso com perguntas abertas e fechadas. Para a Tabulação dos 

formulários foi utilizado o sistema de formulários do Google Drive. Os dados foram 

exportados para o Excel e analisados para gerar este relatório técnico. A avaliação 

qualitativa das respostas abertas foi feita pela ferramenta Wordclouds - trata-se de 

"nuvens de palavras" construídas a partir do texto com as respostas dos 

respondentes. De acordo com a Prefeitura de Nova Veneza o público do evento foi de 

aproximadamente 100 mil pessoas durante os dias do evento. Foram entrevistados 

200 participantes do evento (população) - (amostra: 200 de 100.000 da população). 

De acordo com essa amostra temos uma margem de erro de 5.79% em relação à 

amostra e nível de confiança 90% 

 
3  DESTAQUES DA PESQUISA 

 Foram entrevistados 200 participantes do evento 

 55,50% dos respondentes são do gênero feminino e 44,50% masculino. 

 Idade média dos respondentes é de 41 anos 

 A renda média dos respondentes é de R$ 4.114,19. 

 32,00% dos respondentes eram de Nova Veneza 

 41,50% dos respondentes eram de Goiânia 

 66,18% dos respondentes não residentes já conheciam o destino 

 O gasto médio do participante do evento foi de R$75 reais. 

 A nota média do evento foi de 4,20 (As notas da avaliação variam entre 1 e 5)  

 

 

4 RESULTADOS DAS ENTREVISTAS COM TURISTAS E TURISTAS 

CIDADÃOS (COMUNIDADE LOCAL) 

 
 
 

Perfil do Entrevistado 

 
Tabela 1: País de origem. 
   Respondentes % 

Brasil 200 100,00% 

Total 200 100,00% 
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Tabela 2: Estado de origem. 
   Respondentes % 

Goiás 196 98,00% 

Distrito Federal 4 2,00% 

Total 200 100,00% 

 

 
Tabela 3: Cidade de origem. 
   Respondentes % 

Goiânia 83 41,50% 

Nova Veneza 64 32,00% 

Anápolis 19 9,50% 

Inhumas 8 4,00% 

Aparecida de Goiânia 7 3,50% 

Brasília 4 2,00% 

Trindade 3 1,50% 

Ouro Verde 2 1,00% 

Goianira 2 1,00% 

Padre Bernado 1 0,50% 

Senador Canedo 1 0,50% 

Santo Antônio 1 0,50% 

Taquaral de Goiás 1 0,50% 

Goiás 1 0,50% 

Hidrolândia 1 0,50% 

Orizona 1 0,50% 

Jaraguá  1 0,50% 

Total 200 100,00% 

 
 
Tabela 4: Estado e Cidade de origem. 
Goiás 196 

Goiânia 83 

Nova Veneza 64 

Anápolis 19 

Inhumas 8 

Aparecida de Goiânia 7 

Trindade 3 

Ouro Verde 2 

Goianira 2 

Padre Bernado 1 

Senador Canedo 1 

Santo Antônio 1 

Taquaral de Goiás 1 

Goiás 1 

Hidrolândia 1 

Orizona 1 

Jaraguá  1 

Distrito Federal 4 

Brasília 4 

Total Geral 200 
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Tabela 5: Gênero.  
   Respondentes % 

Feminino 111 55,50% 

Masculino 89 44,50% 

Total 200 100,00% 

 
Gráfico 1: Gênero. 

 

Tabela 6: Faixa etária. 
   Respondente % 

Até 18 anos 3 1,50% 

19 a 24 anos 24 12,00% 

25 a 34 anos 39 19,50% 

35 a 44 anos 54 27,00% 

45 a 54 anos 38 19,00% 

55 a 64 anos 29 14,50% 

65 ou mais 13 6,50% 

Total 200 100,00% 

Idade média dos respondentes 41 anos  

 
Gráfico 2: Faixa etária. 
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Tabela 7: Renda Mensal Individual. 
   Respondentes % 

Sem renda 14 7,00% 

Até 2 salários mínimos R$ 
2.640,00 

86 43,00% 

De 2 a 4 salários mínimos R$ 
2.640,01 a R$ 5.280,00 

58 29,00% 

De 4 a 10 salários mínimos R$ 
5.280,01 a R$ 13.200,00 

32 16,00% 

De 10 a 20 salários mínimos  
R$ 13.200,01 a R$ 26.400,00 

7 3,50% 

Acima de 20 salários mínimos 
R$ 26.400,01. 

3 1,50% 

Total 200 100,00% 

Renda média individual R$4.114,19   

 

Gráfico 3: Renda Mensal Individual.  

 
 
 
Tabela 8: Escolaridade. 
   Respondentes % 

Ensino Fundamental 17 8,50% 

Ensino Médio 87 43,50% 

Ensino Superior incompleto 4 2,00% 

Ensino Superior  66 33,00% 

Pós Graduação 26 13,00% 

Total 200 100,00% 
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Gráfico 4: Escolaridade 
 

 
 
 

Características da Viagem 

 
 
Tabela 9: Primeira vez no município de Nova Veneza?  
   Respondentes % 

Não 90 66,18% 

Sim 46 33,82% 

Total 136 100,00% 

 
 

Gráfico 5: Primeira vez no município de Nova Veneza? 
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Tabela 10: Quantidade de vezes que o visitante já esteve em Nova Veneza 
   Respondentes % 

Primeira vez 46 33,82% 

1 a 2 vezes 47 34,56% 

3 a 4 vezes 16 11,76% 

5 a 6 vezes 6 4,41% 

Mais de 7 vezes 21 15,44% 

Total 136 100,00% 

 
 
Gráfico 6: Quantidade de vezes que o visitante já esteve em Nova Veneza 

 
 
 
Tabela 11: Como ficou sabendo sobre a Programação do evento? 
   Respondentes % 

Amigos e parentes 84 42,00% 

Redes Sociais 62 31,00% 

Já conhecia / Vem sempre 26 13,00% 

Radio/TV 13 6,50% 

Site da Prefeitura de Nova Veneza 5 2,50% 

Trabalho 4 2,00% 

Jornal impresso 2 1,00% 

Coordenador do evento 1 0,50% 

Todas as alternativas 1 0,50% 

Cartaz 1 0,50% 

Comercio 1 0,50% 

Total 200 100,00% 
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Gráfico 7: Como ficou sabendo sobre a Programação do evento? 

 
 
 
Tabela 12: Principal interesse do turista/excursionista em vir para Nova Veneza. 
   1º 2º 3º 

Participar do Festival Italiano 90,37% 16,67% 0,00% 

Comunicar-me com a população local 2,96% 0,00% 0,00% 

Trabalho 2,96% 33,33% 0,00% 

Fazer uma viagem econômica 1,48% 16,67% 100,00% 

Descanso/Lazer 1,48% 16,67% 0,00% 

Outro 0,74% 16,67% 0,00% 

Total 100,00% 100,00% 100,00% 

 
 
Gráfico 8: Principal interesse do turista/excursionista em vir para Nova Veneza. 
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Tabela 13: Situação de pernoite. 
   Respondentes % 

Não 123 90,44% 

Sim 13 9,56% 

Total 136 100,00% 

 
 
Gráfico 9: Situação de pernoite. 

 
 
 
Tabela 14: Meios de hospedagem que os respondentes pernoitaram. 
   Respondentes % 

Bate e volta 123 90,44% 

Casa amigos\parentes 8 5,88% 

Pousada\Hotel 4 2,94% 

Alojamento 1 0,74% 

Total 136 100,00% 

 
 
Gráfico 10: Meios de hospedagem que os respondentes pernoitaram. 
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Tabela 15: Número de Pernoites. 
   Respondentes % 

1 a 2 pernoites 7 53,85% 

3 a 4 pernoites 5 38,46% 

Mais de 6 pernoites 1 7,69% 

Total 13 100,00% 

 
 

Gráfico 11: Número de Pernoites. 

 
 
 
Tabela 16: Meio de transporte utilizado para chegar a Nova Veneza 

   Respondentes % 

Veículo próprio 122 89,71% 

Carona 5 3,68% 

Moto 4 2,94% 

Ônibus / Van 4 2,94% 

Carro alugado 1 0,74% 

Total 136 100,00% 

 

 
Gráfico 12: Meio de transporte utilizado para chegar a Nova Veneza. 
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Tabela 17: Característica do grupo. 
   Respondentes % 

Familiar 126 63,00% 

Amigos 36 18,00% 

Casal 25 12,50% 

Individual 10 5,00% 

Colegas de trabalho 3 1,50% 

Total 200 100,00% 

 
Gráfico 13: Característica do grupo. 

 
 

Tabela 18: Quantidade de pessoas. 
   Respondentes % 

 1 a 2 pessoas 46 23,00% 

3 a 4 pessoas 90 45,00% 

5 a 6 pessoas 34 17,00% 

7 a 8 pessoas 13 6,50% 

9 a 10 pessoas 7 3,50% 

Mais de 10 pessoas 10 5,00% 

Total 200 100,00% 

Média  4 pessoas  

 
Gráfico 14: Quantidade de pessoas. 
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Gastos 

 
 
Tabela 19: Previsão do gasto médio do turista/excursionista na cidade de Nova 
Veneza 
   Total Gasto Pessoas Incluídas Média 

Hospedagem R$1.170,00 19 R$62 

Alimentação R$45.920,00 777 R$59 

Transporte/Combustível R$7.385,00 444 R$17 

Compras/Suvenires  R$930,00 65 R$14 

Outros Gastos R$4.040,00 212 R$19 

Total de gastos R$59.445,00 794 R$75 
Obs.: O valor 794 é o total de pessoas incluídas em todos os gastos. No que se refere à média geral dos gastos o cálculo foi 
feito da seguinte forma: Total dos gastos ÷ pelo número total de pessoas incluídas.  
A média do gasto é individual. Por exemplo um casal que ficou hospedado gastou em média 124 reais.  

 
 

Avaliações 

 
 
Tabela 20: Avaliação do evento. 
   Péssimo Ruim Razoável  Bom Ótimo Média 

Local do Evento 0,50% 1,01% 2,01% 38,69% 57,79% 4,52 

Cantina da Nona 0,00% 0,65% 6,49% 44,16% 48,70% 4,41 

Carnavale de Veneza - Baile de máscaras 1,41% 0,00% 1,41% 45,07% 52,11% 4,46 

Estrutura do evento 0,51% 2,02% 10,10% 41,41% 45,96% 4,30 

Data do Evento 0,00% 1,01% 5,53% 50,25% 43,22% 4,36 

Divulgação 0,51% 4,04% 13,64% 45,45% 36,36% 4,13 

Gastronomia / pratos servidos 0,00% 0,00% 4,26% 35,11% 60,64% 4,56 

Apresentações Culturais / Shows 0,59% 2,35% 4,12% 42,35% 50,59% 4,40 

Passeio ciclístico 0,00% 0,00% 5,26% 47,37% 47,37% 4,42 

Segurança 0,00% 0,00% 7,41% 52,38% 40,21% 4,33 

Lixeiras 1,04% 3,63% 18,13% 42,49% 34,72% 4,06 

Acessibilidade/PCD 4,81% 10,16% 26,74% 35,83% 22,46% 3,61 

Banheiros 6,96% 11,39% 25,95% 31,01% 24,68% 3,55 

Estacionamento 6,70% 11,17% 27,93% 39,11% 15,08% 3,45 

Avaliação Geral do Evento 1,02% 0,00% 6,09% 47,72% 45,18% 4,36 

Média      4,20 
Obs. As notas da avaliação variam entre 1 e 5, sendo: (1) Péssimo, (2) Ruim, (3) Razoável, (4) Bom e (5) Ótimo. 
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Gráfico 15: Avaliação do evento 

 
Obs. As notas da avaliação variam entre 1 e 5, sendo: (1) Péssimo, (2) Ruim, (3) Razoável, (4) Bom e (5) Ótimo. 

 
 
Tabela 21: Você voltaria no evento? 
   Respondentes % 

Sim 199 99,50% 

Não 1 0,50% 

Total 200 100,00% 

 

Gráfico 16: Você voltaria no evento? 

  
Obs* apenas um respondente afirmou que não retornaria ao evento: O indivíduo sugeriu que o evento 
fosse mais organizado 
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Sugestões 

 
Tabela 22: O que poderia ser melhorado no evento? 
 
 Respondentes 

Melhoria no estacionamento 3 

Mais divulgação 2 

Mais lixeiras 2 

Ampliar os banheiros. 1 

Após ter show típico ter um sertanejo. Mais mesas 1 

Área destinada a pessoas PCD. 1 

Arrumar as coisas com antecedência maior organização e sinalização, 
local mais acessível. 

1 

Aumentar o espaço criar fluxo. 1 

Banheiros devem ter mais e melhores. 1 

Buscar mais coisas relacionadas a Itália coisas típicas. 1 

Colocar informativos que gentileza gera gentileza, não guardar cadeiras 
para as pessoas, respeitar o próximo. 

1 

Dá oportunidades para os nativos da terra (baixa renda). 1 

Deveria mudar de local pois o espaço está pequeno para as próximas 
edições 

1 

Deveria ter mais mesas 1 

Divulgar mais o evento... 1 

Espaço maior 1 

Estacionamento mais próximo e mais barato 1 

Evento ser realizado após o quinto dia útil do mês. Falta rampa para 
cadeirante.  

1 

Facilitar para as pessoas comercializam seus produtos. 1 

Filas mais rápidas 1 

Grupo de pagode para animar mais a festa... 1 

Local mais espação e amplo. 1 

Mais banheiros com sinalização placas de indicação gerais... 1 

Mais banheiros e higienização dos banheiros 1 

Mais banheiros químicos e lixeiras... 1 

Mais espaço e mesas 1 

Mais lixeiras... 1 

Mais mesas, a programação da festa deveria ser mais longa, 
estacionamento melhor... 

1 

Mais tendas, mais lixeiras... 1 

Melhorar a estrutura e acomodação para os visitantes 1 

Melhorar banheiros, melhorar acessibilidade para pessoas PCD ter 
melhoras na programação musical. 

1 

Melhorar estacionamento, pois falta. 1 

Melhorar os banheiros, mais mesas 1 

Melhorar os banheiros. 1 

Melhorar para pcds acesso estacionamento. 1 

Melhoria na organização da festa 1 

Melhoria na segurança e limpeza do banheiro 1 

Mesa para sentar. 1 

No meu ponto de vista poderia ter um espaço mais amplo. 1 

O espaço poderia ser maior 1 

O evento em agosto seria melhor 1 
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Organizar mais o evento. 1 

Organizar melhor, controlar as mesas... 1 

Poderia ampliar o espaço, valores mais acessíveis. 1 

Poderia propor uma estrutura melhor, valores populares 1 

Procurar um local mais adequado para festa... 1 

Segurança mais reforçada... 1 

Sempre é bom melhorar 1 

Somente o estacionamento necessita de melhorias 1 

Ter mais espaço para o evento, vem muita gente. 1 

Ter mais informação de como funciona a dinâmica do evento, muitas filas. 1 

Ter mais lixeiras. Poucos banheiros 1 

Ter mais mesas mais lixeiras, 1 

Estacionamento melhor e aumentar o espaço da festa proporcionando um 
maior bem-estar o público visitante.  

1 

Mais banheiros 1 

Mais mesas, cadeiras, rampas para acessibilidade maior organização nas 
barracas de comidas... do público em si 

1 

Não cantar música sertaneja, tem que tocar só música italiana 
preferencialmente.  

1 

Resolver a questão do estacionamento: regulação via lei municipal, difícil 
pegar e pagar fichas... 

1 

Total 58 

 
 
Imagem 01: O que poderia ser melhorado no evento? 
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Críticas 

 
Tabela 23: Críticas ao evento 
 Respondentes 

Banda que apresenta no sábado é ruim. 1 

Banheiro precário, pouco banheiro pela quantidade de gente. O local não é 
adequando para pessoas com deficiência.  

1 

Banheiro ruim, vaso no chão 1 

Banheiro são poucos e desorganizados, estacionamento é insuficiente.  1 

Banheiro, vaso no chão. 1 

Banheiros, acessibilidade pontos negativos organização, comida, receptividade 
pontos positivos. 

1 

Cobrança do estacionamento na rua pública. 1 

Difícil para crianças menores, falta brinquedos e local apropriado.  1 

Espaço está muito tumultuado, falta cadeiras as calçadas não são niveladas.  1 

Estacionamento muito caro. Falta maquininha de credito. Pois hoje o usual é o 
cartão de credito.  

1 

Estrutura e pequena pela quantidade de gente. 1 

Falta cadeiras 1 

Falta estacionamento de carros equipados para saúde fica muito longe. 1 

Falta estrutura para comportar a festa 1 

Falta lixeira. 1 

Falta local de sentar... 1 

Falta luz nos banheiros. O espaço não é muito acessível, falta rampas de acesso 
para cadeirantes.  

1 

Falta mais atenção aos banheiros... 1 

Falta mais lixeiras. No restante ok 1 

Falta mesas e cadeiras 1 

Falta mesas menores. Ex: estamos numa mesa de 8 lugares e somos somente 4 
pessoas... ocupa espaço desnecessariamente... 

1 

Falta opção de comida sem glutem e sem lactose.  1 

Falta prestação de contas da festa para a população local e transparência 
governamental - falta mais organização... 

1 

Falta um lugar para campi mais lixeira e mais divulgação. 1 

Faltou mesas pela quantidade de gente. 1 

Faltou mesas! Teria que ampliar a oferta das mesmas... 1 

Filas grandes e etc. ... tem que melhorar. 1 

Filas longas para comprar fichas e pegar a comida 1 

Filas muito grande, poucos atendentes.  1 

Filas muito longas, poucos banheiros.  1 

Filas super. Lotadas 1 

Há poucas mesas e tendas, estruturar melhor as mesas 1 

Local pequeno pela quantidade de gente. Demora no atendimento. Deveria ter 
atrações musicais mais diversificadas. 

1 

Lotação final de semana durante o evento. 1 

Mais banheiros, difícil o acesso. 1 

Muitas filas atendimento demorado.  1 

O povo está segurando muito as mesas para a comunidade. Deveria ter mais 
espaço, cadeiras estão sujas desde o início do evento. Deveria ter mais 
banheiros. 

1 

Os banheiros (sujeira, sem vaso). 1 
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Pessoas fazendo cobrança de estacionamento na rua. 1 

Praça de Alimentação muito pequena pela quantidade de gente que vem ao 
evento. 

1 

Tem muita fila, aumentar atendentes. Faltou show sertanejo. Não tem 
acessibilidade  

1 

Ter show de sertanejo o pessoal da cidade tem dificuldade em acessar a praça 
de alimentação as mesas são reservadas para pessoas e pessoas da cidade fica 
excluído. 

1 

Total 42 

 
Imagem 02: Críticas ao evento 

 
 

 

Elogios 

 
Tabela 24: Elogios ao evento 
 Respondentes 

Tudo ok 4 

Está tudo ok. 3 

Evento muito bom. 2 

Tudo muito bom. 2 

Evento perfeito. 2 

Continue sempre melhorando, como está ocorrendo o ano a ano. 1 

Evento bem organizado e estruturado. 1 

Evento bom. 1 
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Muito bom 1 

Muito bom o atendimento... 1 

Não tenho o que reclamar do evento.  1 

Evento Ótimo! 1 

Ótimo. 1 

Ponto positivo dá trabalho para comunidade 1 

Está bem melhor do que no ano passado 1 

Prefeitura é ótima... 1 

Que o evento continue assim. 1 

Todo ano que passa o evento tende a melhorar. 1 

Tudo muito perfeito. 1 

Tudo tranquilo. 1 

Tudo tranquilo.  Nota 10! 1 

Valorização cultural da região e do estado como um ponto positivo. 1 

Total 23 

 
 
Imagem 03: Elogios ao evento 
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COMPARATIVO DOS INDICADORES DE AVALIÇÃO DO EVENTO 

 

Tabela 25: comparativo 2022 x 2023 
   Nota média  2022 Nota média  2023 

Local do Evento 4,69 4,52 

Cantina da Nona 4,46 4,41 

Carnavale de Veneza - Baile de máscaras 4,59 4,46 

Estrutura do evento 4,48 4,30 

Data do Evento 4,36 4,36 

Divulgação 4,52 4,13 

Gastronomia / pratos servidos 4,54 4,56 

Apresentações Culturais / Shows 4,69 4,40 

Passeio ciclístico 4,46 4,42 

Segurança 4,55 4,33 

Lixeiras 4,24 4,06 

Acessibilidade/PCD 4,14 3,61 

Banheiros 4,15 3,55 

Estacionamento - 3,45 

Avaliação Geral do Evento 4,44 4,36 

Média 4,45 4,20 
Obs. As notas da avaliação variam entre 1 e 5, sendo: (1) Péssimo, (2) Ruim, (3) Razoável, (4) Bom e (5) Ótimo. 

 
 

Gráfico 17: comparativo 2022 x 2023 
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PESQUISA DE PERFIL E SATISFAÇÃO DO PARTICIPANTE 
DO 17º  FESTIVAL ITALIANO DE NOVA VENEZA 

 

 

Observatório do Turismo observatoriodoturismo.go@gmail.com www.goiasturismo.go.gov.br  
 

FOTOS 

 
  Fonte: Observatório do Turismo do Estado de Goiás 
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INFOGRÁFICO 

       
Fonte: Observatório do Turismo do Estado de Goiás. 


